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Да ли је творац послао Владимира 

Путина да спаси, не нашу душу, него 

наша тела? 

у Мишљења 17. октобар 2014. 11 Коментара  

У Библији пише да је Исус Христ дошао да нас спаси Ђаволове моћи. Исус је учио 

људе како да сачувају своју душу. Значи црква тврди да постоји Ђаво. Сам Исус је 

стално наглашавао да је он „Син човечји“ тако је себе идентификовао, што значи чисто 

људског порекла, за разлику од демона. Такође је говорио да је „Син Божји“ што 

указује да је идентификовао право људско порекло са Божанским. 

Сада су дошла тешка времена када нам се баук трећег светског рата надвио над 

главама. Сада нам је Творац послао Владимира Путина не да спаси наше душе него 

наша тела. Када су у питању наша тела она треба да се одржавају одмах а не да се чека 

неко апстрактно време од 5, 8, 10 година када уђемо у Европску Унију у коју никада 

нећемо ни ући јер она тада неће ни постојати. Треба се одмах и безусловно прикључити 

Русији и схватити да ми имамо само потенцијале у пољопривреди и прерађевачкој 

индустрији а за то нам је потребна Русија одмах. 

Ко угрожава наша тела? Ко манипулише са њима? Ко експлоатише наша тела? Ко 

доминира нашим телима и ко је од нас је направио модерне робове а прави грађане 

другог реда? Одговор је увек исти? 

Владари Новог Светског Поретка. 
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Из почетних Слободних зидара (Масона) развила се мала група светских вођа, позната 

као Илуминати. Касније када ојачају постаће Влада у сенци а данас нису више у сенци 

већ Светска Влада која ствара Нови Светски поредак. Стварају један светски економски 

систем који контролише и управља тајанствена група најмоћнијих људиу свету 

организована у оквиру Билдерберг групе. Они вуку конце и владају светом и праве 

своје владе у оквиру легалних влада у земљама које се налазе под њиховом контролом. 

Како успева тако мала група људи да влада светом? 

Манипулише умовима људи и тера их на тај начин да буду несвесни да би радили у 

њиховом интересу. Врши се колективна контрола и програмирање човека. Све у циљу 

одржавања несвесног човека. 

Путем религије, веровањем маса. Човек данас поседује знање и технологију са којом 

може са Земље џоистиком да управља роботом на Марсу а истовремено верује у Бога 

који је девици направио сина, који ће да помогне да лешеви његових верника у Судњем 

дану, дану када цео свет пропадне јер ће тај Бог да га уништи, оживе, устану из гробова 

и оду код тог Бога и тако се „спасу“. Зашто се неби спасили без уништења света, 

његовим препородом, то Црква не каже. 

Путем образовања. Учењем материјализма да човек овлада физичким знањем да може 

да направи све оно што може емпириски да доживи својим чулима. А знање о вишим 

духовним сферама, знањем о астралу задржавају за себе јер Владари располажу 

ексклузивним знањем како човек може својим интелетком да освоји природу, свет, да 

победи смрт и да постане бесмртан, да постане бог. То је луцифеска доктрина која се 

проповеда у сваком масонском храму и која служи као мамац за придобијање 

присталица којима наравно неће дати никакво знање већ ће их само искористити као 

потрошну робу. 

Путем науке, културе, филма где се ствара виртуелна реалност, музике, креирањем 

јавног мења путем медија чији су они власници. Најважније је политиком, 

манипулацијама економијом. Преко хемиских средстава, разних отрова у храни и 

лековима, микрочиповима, екстремно ниским фрекфенцијама (ЕЛФ) . Ко стоји иза 

свега тога? Сам Сотона кога је Црква признала у Библији да постоји. 

Његов представник на земљи је Обама како је најваљивано филмовима где је 

Председник Америке и будућег света увек био црнац. 

Која је особина свих тих демонизованих људи, тих црквених вођа, политичких вођа, 

аристократије, власника највећих корпорација и банака. Не заборавимо да моћ 

Илумината лежи у новцу. Њихова заједничак особина је да живе на туђ рачун. Да 

манипулишу новцем, робом и људима. Да експлоатишу читаве народе да им позајмљују 

новац, дају кредите и да никад на могу да се раздуже да само могу да репрограмирају 

дуговања са новим задуживањем. Они финасирају све ратове, обе стране да се боре 

једни против других и зарађују двоструко. Са пресецањем ниовца једној страни 

одређују победника или крај рата као и почетак. 

Друга особина је борба за власт. Подчињавати друге народе и искоришћавати их ради 

себе, својих интереса и циљева. 



Главни штаб покрета Новог доба су Уједињене нације. Основна улога је као светског 

полицајца да се притисну земље које поседују нуклеарно оружје да га предају. Атомска 

бомба више не припада народима који су је створили него њима. 

Зар Европска Унија није исто што је био Совјетски савез. 

То је једно ново дивљаштво. Совјетски савез је створен војном присилом, окупацијом. 

Европска Унија се ствара економским насиљем. 

Ствара се нови историски ентитети. Совјети и Европљани. Нације се бришу, 

уништавају се националне државе. Све су имале исто. Један Парламент, додуше у 

Совјетском савезу парламент је само ударао печат на одлуке Политбироа. Једну владу, 

један суд, једну валуту, једну заставу, једну химну. Надам се да имају још једну 

заједничку особину. 

Када је Совјетски савез престао да се шири он је пропао. Сигуран да ће се то исто 

десити са Европском унијом. Где постоји разлика. Европска унија има обележја жуто-

плава. Такав иста обележја имају и масони јер су им одоре на ритуалима такве боје. 

Имају заједничко главно обележје. Петокраку. И једни и други крију порекло 

петокраке. Порекло постоји. Скинуто је са чела самог Ђавола. Када окренете пентаграм 

наопако добијете петокраку. 

Када сада све знамо о демонима који владају светом преко демонизованих људи које 

зовемо Владари Новог светског поретка постављамо питање зашто Творац не помогне 

да се људи ослободе? 

Творац не жели да се меша у самосталан развој људске свести, да не испадне да људи 

добијају небеску помоћ, уместо да се сами пробуде, сазру и сами реше свој проблем. 

Творац неће споља да интервенише већ колико је то могуће, кроз саме људе, 

подстицајем њих самих да делују у том правцу, да постану свесни духовне и Божанске 

супштине самог човека као таквог. Људска душа треба да овлада својим сопственим 

умом како би могла да ослободи своје тело од манипулисања од стране Владара Новог 

Светског Поретка. 

Када душа човека доживи просветљење то значи да је овладала својим умом и телом, 

онда ум схвти да је тело експлоатисано, да се над њим доминира а доминација човека 

над човеком није ништа друго него робовање. Не треба очекивати спасиоца споља да 

нас спаси Творац. Спасиоца треба потражити у себи самом. 

Владари Новог Светског покрета могу се уништити најачим оружјем којим човек 

располаже. Вером. Да, вером али само ако се њом добро кординира. Вера је 

најстрашније оружје само ако се правилно користи. Када Исус Христ уђе у срца велике 

већине обесправљених (кад људска душа овлада својим умом и телом) и 

експлоатисаних људи тада ће се подићи један огроман талас антиглобализма који ће 

срушити све пред собом и успоставиће се нов друштвено политички систем нез 

екплоататора и тада ће нестати доминације човека над човеком као вид новог ропства. 

Ти нови људи који ће се ставити на чело тог новог покрета неће бити комунисти који су 

били вештачка творевина Владара из сенке, већ ће то бити нови људи чиста срца и 

исправних моралних начела и зваће се „ИСУСОВЦИ“. Не заборавимо да је исус Христ 



био морални геније. Тек тада се може остварити оно утопистичко друштво из 

дијалектичко-материјалистичке филозофије.“друштво обиља“ и „држава благостања“. 

Дип.пол. Витомир Васић проф 

  

 

5/5 ( 100% ) 

based on 4 ratings  

Означено са:Владимир Путин Војна парада Демони дуга знак Небо Србија Творац 
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